Zaproszenie
na
II Zawody Narciarsko/Snowboardowe Prawników 
w dniu 24 lutego 2018 r.
Rada Okręgowej Izby Radców Prawnych w Rzeszowie wraz z Komisją Spraw Socjalnych, Sportu i Integracji oraz Okręgowa Rada Adwokacka w Rzeszowie wraz z Komisją Kultury, Sportu i Turystyki mają zaszczyt zaprosić wszystkich Państwa, tj. Koleżanki i Kolegów adwokatów, radców prawnych, aplikantów adwokackich i aplikantów radcowskich wraz z rodzinami oraz członków pozostałych zawodów prawniczych na spotkanie integracyjne, które zostanie zorganizowane w dniu 24 lutego 2018 r. na Stacji Narciarskiej LAWORTA w Ustrzykach Dolnych
W ramach spotkania zostanie zostaną zorganizowane zawody narciarzy i snowboardzistów w z podziałem na grupę kobiet i mężczyzn, dla dorosłych oraz dla dzieci.
Impreza ma charakter rekreacyjny, promujący integrację naszych zawodów prawniczych oraz aktywny wypoczynek na świeżym powietrzu. 
Puchary ufundowane przez Dziekana Okręgowej Rady Adwokackiej w Rzeszowie i Dziekana Rady Okręgowej Izby Radców Prawnych w Rzeszowie zostaną przyznane za pierwsze miejsca w kategorii grupy zawodowej, a okolicznościowe medale zostaną wręczone dla wszystkich startujących. 
Organizatorzy spotkania pokrywają organizacje zawodów: ustawienie bramek, pomiar czasu, sędziowanie i nagłośnienie. Zapewnione będzie również zabezpieczenie medyczne zawodów, ponadto uczestnicy będą ubezpieczeni KL/NW.
Uczestnicy spotkania ponoszą indywidualnie opłaty za karnety na Laworcie oraz za wyżywienie. 
Szczegółowy cennik karnetów na stronach Stacji Narciarskiej:
http://ustrzyki-narty.pl/cennik-wyciagow-gromadzyn-laworta.html http://lawortaski.pl/cennik.html 
W dniu spotkania będzie możliwość zakupu talonów w cenie 35 zł za obiad w restauracji lub na grillu zewnętrznym: zupa, drugie danie, kompot lub woda -forma bufetowa (3 zestawy menu do wyboru).
Biuro zawodów będzie czynne w sobotę 24 lutego 2018 r. od godz. 10.oo. 
Do godz. 12.oo przyjazd i rejestracja uczestników,
Godz. 12.oo – 12.3o wydawanie numerków,
Godz.12.oo – godz. 12.5o zapoznanie z trasą tzw. oglądanie (inspekcja),
Od godz. 13.oo planujemy rozpoczęcie zawodów. 
Zgłoszenia należy kierować za pośrednictwem Biura Okręgowej Izby Radców Prawnych w Rzeszowie drogą telefoniczną (nr 17 864-21-08) lub e-mailową biuro@oirp.rzeszow.pl. oraz Sekretariatu Okręgowej Rady Adwokackiej w Rzeszowie drogą telefoniczną (nr 17 85-281-41) lub e-mail ora.rzeszow@adwokatura.pl do dnia _do dnia 22 lutego 2018 r. 
W zgłoszeniu należy podać imię i nazwisko oraz rok urodzenia zawodnika. 
Szczegółowych informacji udzielają r.pr. Anna Nowak, nr tel. 601 169 230 i r.pr. Karolina Barańska, nr tel 601 591 369 oraz adw. Paweł Surmacz, nr tel. 512 293 760. 
Stacja Narciarska „Laworta” w Ustrzykach Dolnych – ośrodek narciarski na północnym zboczu góry Kamienna Laworta. Znajduje się na północny zachód od Ustrzyk Dolnych. 
Adres: Brzegi Dolne 122, 38-700 Ustrzyki Dolne.
Szczegółowe informacje dotyczące Stacji Narciarskiej LAWORTA na jej stronach:
http://ustrzyki-narty.pl/trasy-laworta-gromadzyn-ustrzyki-dolne.html
REGULAMIN 
I ZAWODÓW NARCIARSKO/SNOWBOARDOWYCH PRAWNIKÓW 2017
Celem zawodów jest upowszechnianie aktywnego wypoczynku i zdrowego stylu życia wśród członków zawodów prawniczych oraz popularyzacja sportów zimowych i bezpieczeństwa przy ich uprawianiu a także integracja środowiska prawniczego.
ORGANIZATOR
Organizatorem Zawodów jest Okręgowa Rada Adwokacka w Rzeszowie oraz Okręgowa Rada Radców Prawnych w Rzeszowie 
MIEJSCE I TERMIN ZAWODÓW
Zawody zostaną przeprowadzone w dniu 24 lutego 2018 r. na stokach Laworty w Ustrzykach Dolnych
· Przyjazd uczestników do godz. 12.00
· 12.oo – 12.3o wydawanie numerków
· 12.3o – 12.5o zapoznanie z trasą tzw. oglądanie (inspekcja)
· 13.oo rozpoczęcie zawodów
UCZESTNICY
Prawo uczestnictwa posiadają adwokaci i aplikanci adwokaccy, radcowie prawni oraz aplikanci radcowscy oraz przedstawiciele innych zawodów prawniczych wraz z rodzinami.
ZGŁOSZENIA, OPŁATA
Zgłoszenie należy kierować za pośrednictwem Biura Okręgowej Izby Radców Prawnych w Rzeszowie drogą telefoniczną (nr 17 864 21 08) lub e-mailową biuro@oirp.rzeszow.pl. oraz Sekretariatu Okręgowej Rady Adwokackiej w Rzeszowie drogą telefoniczną (nr 17 85-281-41) lub e-mail ora.rzeszow@adwokatura.pl do dnia 22 lutego 2017 r. 
Koszty zorganizowania i przeprowadzenia zawodów pokrywa Organizator.
W zgłoszeniu należy podać imię i nazwisko oraz rok urodzenia zawodnika
KONKURENCJE
1. Narciarski Slalom Gigant
2. Slalom Snowboardowy
SPOSÓB PRZEPROWADZENIA ZAWODÓW
Zawody przeprowadzane są według zasad Regulaminu Zawodów. W sprawach nie uregulowanych w Regulaminie stosuje się Narciarski Regulamin Sportowy Polskiego Związku Narciarskiego ( NRS PZN)
O czasie i miejscu startu decyduje Organizator.
Slalom narciarski i snowboardowy
Zakłada się, że w slalomach odbywają się dwa przejazdy a o wyniku decyduje lepszy przejazd. Organizator może bez podania przyczyny ograniczyć ilość przejazdów do jednego. Komunikat w tym zakresie musi być ogłoszony przed startem pierwszego zawodnika rozgrywanej konkurencji. Organizator powinien umożliwić zawodnikom obejrzenie trasy przed konkurencją. Trasę oglądamy podchodząc bądź zjeżdżając ześlizgiem obok niej, jazda po trasie i w świetle bramek jest zabroniona, w skrajnych przypadkach może być przyczyną dyskwalifikacji.
Kolejność startu: 
Start do slalomu następuje według następującej kolejności w grupach:
1/Dzieci (dziewczynki od najmłodszej, chłopcy od najmłodszego)
Kobiety
2/ grupa 1
3/ grupa 2
4/ grupa 3
Mężczyźni
4/ grupa 4,5, 6,7,8,
W grupach kolejność startu wynika z kolejności ustalonej w losowaniu.
W drugim przejeździe kolejność startu grup jak w pierwszym przejeździe.
W grupach kolejność według wyniku z pierwszego przejazdu. Pierwszy startuje zawodnik z najgorszym czasem ostatni z najlepszym (kolejność odwrócona wg wyników). Organizator może zdecydować o innym porządku kolejności startu w drugim przejeździe.
PODZIAŁ NA GRUPY
Dla zapewnienia równości szans sportowych uczestników zawodów dzieli się według kategorii wiekowych:
Kobiety
Grupa 1/ rok urodzenia1979 i młodsze,
Grupa 2/ rok urodzenia 1969 – 1978
Grupa 3/ rok urodzenia 1968 i urodzone wcześniej.
Mężczyźni
Grupa 4/ rok urodzenia 1948 i urodzeni wcześniej,
Grupa 5/ rok urodzenia 1949 – 1958,
Grupa 6/ rok urodzenia 1959 – 1968
Grupa 7/ rok urodzenia 1969 – 1978
Grupa 8/ rok urodzenia 1979 i młodsi
Goście startują bez podziału na grupy wiekowe w dwóch kategoriach: Kobiet i Mężczyzn. 
Organizator zastrzega sobie prawo podziału dzieci na 3 grupy wiekowe do lat 7, od 8 do 13, od 14 do 18. 
W przypadku gdy do określonej regulaminem grupy wiekowej zgłosi się mniej niż trzech uczestników, Organizator ma prawo sklasyfikowania ich w młodszej grupie wiekowej. Przesunięcie może nastąpić jedynie raz (o jedną grupę).
KLASYFIKACJA
Organizator ogłosi wyniki zawodów w grupach wiekowych odpowiednio w kategorii Kobiet i Mężczyzn w konkurencjach alpejskich
Organizator powołuje Sędziego Głównego Zawodów, który powołany jest do rozpatrzenia wszelkich protestów jakie wpłyną w trakcie Zawodów a dotyczą przebiegu rywalizacji sportowej. Protesty winny być zgłoszone Jury na piśmie w terminie 30 minut od momentu ogłoszenia wyników.
Decyzja Jury jest ostateczna.
BIURO ZAWODÓW
Organizator urządzi w miejscu zakwaterowania uczestników Zawodów Biuro Zawodów, w którym przez czas trwania imprezy dostępny będzie Program Zawodów, Regulamin Zawodów, Skład Jury Zawodów, Wyniki rozegranych konkurencji i wszystkie bieżące informacje (dotyczące konkurencji, czasu i miejsca ich rozegrania, imprez towarzyszących, zakwaterowania, czasu i miejsca ceremonii zakończenia Zawodów czy innych ważnych dla uczestników informacji). W stałym, dostępnym przez cały czas trwania Zawodów miejscu winna być wywieszona tablica, na której Organizator umieści bieżące informacje, aktualizowany program Zawodów i sukcesywnie wyniki rozegranych konkurencji).
NAGRODY, PUCHARY, WYRÓŻNIENIA
Organizator sam podejmuje wszelkie decyzje związane z nagrodami, dyplomami czy wyróżnieniami dla zwycięzców i wyróżniających się osiągnięciami sportowymi w konkurencjach Zawodów. Wyniki sportowe zostaną ogłoszone podczas uroczystych spotkań.
BEZPIECZEŃSTWO
Dzieci i młodzież do lat 18 nie będą dopuszczone do udziału w zawodach alpejskich bez kasków. Wszyscy pozostali uczestnicy zawodów w konkurencjach alpejskich mają obowiązek startować w kaskach.
UBEZPIECZENIA. RYZYKO STRARTU
Uczestnicy startują w zawodach na własne ryzyko i odpowiedzialność. Organizator w ramach opłat za udział w Zawodach ubezpieczył wszystkich uczestników od następstw NW w podstawowym zakresie, zaleca się uczestnikom Zawodów dokonanie dodatkowego ubezpieczenia od następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej na własny koszt. Komitet Organizacyjny nie ponosi odpowiedzialności za następstwa nieszczęśliwych wypadków z udziałem zawodników, widzów oraz osób trzecich.

Stacja Narciarska Laworta
3 Wyciągi, wyciąg krzesełkowy, 2 trasy, najdłuższa trasa: 1300m
 
Stacja narciarska "Laworta", to największy i jedyny w Bieszczadach wyciąg krzesełkowy.  Główna trasa stoku "Laworta" posiada homologację "FIS". Stok jest oświetlony i sztucznie śnieżony. Stacja oferuje wypożyczalnie    i serwis sprzętu.
 
Stacja posiada trzy wyciągi:
 
· krzesełkowy o długości 1300 metrów – zdolność przewozowa: 1200 osób/h
· orczykowy o długości 1250 metrów – zdolność przewozowa: 1100 osób/h
· orczykowy o długości 300 metrów (dla początkujących) – zdolność przewozowa: 350 osób/h
 
Główna trasa o długości 1250 metrów posiada homologację "FIS" na slalom i slalom gigant. Różnica wzniesień wynosi 256 metrów. Stoki są oświetlone, sztucznie naśnieżone i ratrakowane. Stoki zabezpieczane są przez ratowników medycznych. Do dyspozycji narciarzy  wypożyczalnia i serwis sprzętu.
 
 
